
令和３年度第９回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年１２月２３日 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石園  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          菅原栄一  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和３年度第９回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１、会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  井上委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は井上委員にお願いします。  

教育長 日程第２、会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３、教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 １１月２６日の滝沢東小学校におけるドローン・プログラミング授業参観につい

て、子供たちはどのような様子でしたか。  

教育長 岩手県立大学の先生２人、大学生４人に、東小学校の６年生のドロ－ンを使った

プログラミング授業を行っていただきました。これまでも市内の全小学校で県立大

の先生方にプログラミング授業にご協力いただいていますが、来年度市内全小学校

でもドローンを使った授業を予定しておりその選考実施として行いました。体育館

で３人１組となってタブレットを使ったプログラミングでドローンをコントロール

し、目的地に着地させるため試行錯誤をして着地した時には歓声が上がり、プログ

ラミングの楽しさが分かったのではないかと考えます。先日は、プログラミングコ

ンテストで滝沢第二中学校の生徒が全国２位に入賞しました。滝沢市の子供たちは

プログラミングの力が県立大学との連携の中でついてきていると考えます。  

委 員 １１月３０日に第２回滝沢市の学校教育の在り方検討委員会議が開催されたよう

ですが、第２回ですので議題を絞って実施されたのでしょうか。  

教育総務課長  第１回から第３回までは現状についてのご説明の会としております。第２

回会議におきましては、「学校規模による教育活動について」ということで全国と

岩手県の現状について、滝沢市の現状について説明させていただきました。全国と

岩手県については岩手県教育委員会事務局の先生にお越しいただいて説明をいただ

いたところです。  

 



委 員 １２月２０日の日本郵便株式会社との包括連携に関する協定締結式はどういった

ことでしょうか。  

教育長 暮らしの安全安心等の住民への様々なサポートを連携・協力して行う包括連携協

定を締結したものです。安心安全な暮らしの実現に関することとしては、地域の見

守り活動として高齢者や子供などの何らかの異変を発見した際の情報共有などがあ

ります。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、事務報告１滝沢市議会１２月会議についてです。

事務局の説明を求めます。  

教育次長 （資料により説明する。）  

教育長 何かご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後２時００分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


